Все в Рим

Маршрут: Римини – Рим – Ватикан – Римини

Проживание: 5 ночей в Риме, 2 Ночи на побережье Эмилии-Романьи

Экскурсии: обзорная экскурсия по Риму (3 часа),  экскурсия по Ватикану 

1-й день


 Прибытие в Италию.

 Встреча в зале прилета с русскоговорящим сопровождающим с табличкой Данко. Размещение в отеле в Эмилии-Романьи. Ночь в отеле.

 2-й день


 Завтрак в отеле. Переезд в Рим на поезде или в автобусе (примерное расстояние ~400 км). Прибытие в Рим. Размещение в отеле. Во второй половине дня обзорная пешеходная экскурсия по центру Рима с русскоговорящим гидом (продолжительность 3 часа). Для желающих за дополнительную плату организуется автобусная экскурсия «Ночной Рим» (25 евро). Ночь в отеле Рима.

 3-й день


 Завтрак в отеле. Экскурсия в музеи Ватикана с посещением Базилики Св. Петра. Сокровищница Ватикана – это самая большая в мире коллекция произведений древнего искусства, шедевры Караваджо, Рубенса, Тициана, залы, расписанные Рафаэлем, Сикстинская капелла с фресками Микеланджело (продолжительность 3 часа). Свободное время. Для желающих экскурсия «Римские Замки» - характерные средневековые маленькие города, находящиеся на грациозных римских холмах - с русскоговорящим гидом за дополнительную плату ~ 40 евро. Вечером за дополнительную плату организуется ужин в театре-ресторане  (~47 евро, в стоимость включены минеральная вода и вино). Ночь в том же отеле.

 4-й день


 Завтрак в отеле. Свободное время. Для желающих, за дополнительную плату организуется экскурсия  во Флоренцию - город, подаривший миру великих Данте Алигьери, Леонардо да Винчи, Микеланджело. Примерное расстояние ~290 км, время в пути около 4 часов с учетом санитарной остановки. Свободное время во Флоренции или для желающих организуется экскурсия с русскоговорящим гидом в Галерею Уффици (самая знаменитая пинакотека в мире где хранятся шедевры Тициана, Джотто, Боттичелли, Леонардо да Винчи, Микеланджело, Рафаэля и других великих художников). Возвращение в Рим. Ночь в том же отеле.

 5-й день


 Завтрак в отеле. Свободный день в Риме или дополнительно предлагается экскурсия «Христианский Рим» с русскоговорящим гидом (~ 35 евро). Во второй половине дня за дополнительную плату организуется поездка в аутлет Castel Romano (~28 евро). Ночь в отеле.

 6-й день


 Завтрак в отеле. Свободное время в городе. Для желающих за дополнительную плату организуется экскурсия с русскоговорящим гидом «Неаполь/Помпеи» на полный день, примерное расстояние ~230 км, время в пути около 3 часов с учетом санитарной остановки. В первой половине дня – экскурсия с гидом в археологическую зону древнего города Помпеи, хранившего свои тайны под слоем вулканической лавы более 17 веков. После обеда автобусно-пешеходная экскурсия по Неаполю, с панорамой неаполитанского залива: острова Искья, Капри, Соррентийский п-ов, вулкан Везувий, город, амфитеатром раскинувшийся над заливом (~70 евро, входной билет и резервация не входят в стоимость). Возвращение в Рим. Ночь в том же отеле.

 7-й день


 Завтрак в отеле. Переезд в Римини на автобусе, примерное расстояние ~400 км, время в пути около 5 часов с учетом санитарной остановки. Размещение в отеле Эмилии-Романьи. Ночь в отеле. 

 8-й день


 Завтрак в отеле. Отъезд в аэропорт. Вылет в Россию

