Италия — Швейцария

Маршрут (Римини/Римини) Римини – Милан – Венеция – Вадуц (Лихтенштейн) – Цюрих – Люцерн – Берн – Турин – Римини

Размещение по маршруту: регион Эмилия-Романья или Венето (1 ночь) – Милан или окрестности (2 ночи) – Цюрих (2 ночи) – Турин (1 ночь) - регион Эмилия-Романья или Венето (1 ночь)

Экскурсии: 4 экскурсий с гидом: Венеция, Цюрих, Берн, Турин

1-й день
 Прибытие в Италию.

 Встреча в зале прилета с русскоговорящим сопровождающим с табличкой Данко.

 Трансфер в регион Эмилия-Романья или Венето. Размещение в отеле. Ужин (согласно бронированию). Ночь в отеле.

 2-й день
 Завтрак в отеле.

 Переезд в Милан - северную столицу Италии, мировой культурный и модный центр. Примерное расстояние ~330 км, время в пути около 4,5 часов с учетом санитарной остановки. Прогулка по Милану с русскоговорящим ассистентом (Порта-Нуова, Дуомо, Палаццо Реале, Замок Сфорца, Театр Ла Скала, центральный вокзал, Галерея Виктора Эммануила II ).

 Размещение в отеле в Милане (в период выставок возможно размещение в пригороде). Ужин (согласно бронированию). Ночь в отеле.

 3-й день
 Завтрак в отеле.

 Отъезд в Венецию – сказочный город-остров, где старинные дома и дворцы вырастают прямо из морской лагуны, а вместо улиц – каналы. Город Казановы, гондол и карнавала, слывет самым романтичным во всем мире. Примерное расстояние ~270 км, время в пути около 3,5 часов с учетом санитарной остановки. Переезд на автобусе до причала, далее оплачивается на месте билет на катер до площади Сан-Марко, с которой начинается входящая в стоимость экскурсия по Венеции (билеты на катер в оба конца по каналу Джудекка ~20 евро, туда Джудекка обратно по Большому каналу ~30 евро). Обзорная пешеходная экскурсия по Венеции с русскоговорящим гидом. Осмотр площади Сан-Марко и моста Риальто, посещение Собора Сан-Марко, знаменитого своими золотыми византийскими мозаиками, продолжительность экскурсии 1,5 часа. Свободное время. Для желающих за дополнительную плату организуется экскурсия во Дворец Дожей с русскоговорящим гидом~15 евро (входные билеты не включены) или катание на гондолах (стоимость ~20 евро на человека при поездке 6 чел.). Возвращение в Милан. Ужин (согласно бронированию). Ночь в том же отеле.

 4-й день
 Завтрак в отеле.

 Трансфер в одно из самых маленьких государств мира – Княжество Лихтенштейн. Примерное расстояние ~270 км, время в пути около 3,5 часов с учетом санитарной остановки. Посещение с русскоговорящим сопровождающим столицы государства г. Вадуц – древнего города с богатой историей, и его главной достопримечательности - княжеского замка. Трансфер в Цюрих – самый большой город Швейцарии, богатый прекрасными пейзажами, расположенный на берегу Цюрихского озера. Примерное расстояние ~110 км, время в пути около 1,5 часов. Экскурсия по городу с русскоговорящим гидом (Гроссмюнстер, Фраумюнстер, церковь Св. Петра, Оперный театр, ратуша, Кунтсхаус, Мечеть Махмуда). Размещение в окрестностях города. Ужин (согласно бронированию). Ночь в отеле.

 5-й день
 Завтрак в отеле.

 Свободное время в городе. Для желающих посещение города Люцерн – всемирно известного благодаря необычайно красивому расположению. Город находится на берегу озера между пологими склонами гор, открывает гостям неповторимую панораму и дарит незабываемые ощущения (~60 евро). Свободное время или для желающих посещение Шаффхаузена и Рейнского водопада, самого крупного в Европе – одной из самых впечатляющих природных достопримечательностей Швейцарии (~60 евро). Обе поездки осуществляются с русскоговорящими сопровождающими и за дополнительную плату. Ужин (согласно бронированию). Ночь в том же отеле.

 6-й день
 Завтрак в отеле.

 Переезд в Берн – столицу Швейцарии. Примерное расстояние ~125 км, время в пути около 1,5 часов. Город находится на берегу реки Ааре, славится своей Ренессанской архитектурой и несравненной красотой, а также входит в мировую десятку городов по самому высокому уровню жизни. Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом (Кафедральный собор, Часовая башня, Бернские фонтаны, старый город). Для желающих посещение очаровательного городка Монтрё с русскоговорящим сопровождающим (за дополнительную плату ~15 евро). Переезд в окрестности Турина. Примерное расстояние ~340 км, время в пути около 4 часов с учетом санитарной остановки. Размещение в отеле. Ужин (согласно бронированию). Ночь в отеле.

 7-й день
 Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Турину с русскоговорящим гидом: город, построенный в классическом стиле и в стиле барокко, с тематическими французскими зданиями и престижными музеями. Свободное время в городе. Переезд в регион Эмилия-Романья или Венето. Примерное расстояние ~450 км, время в пути около 5 часов с учетом санитарной остановки. Размещение в отеле. Ужин (согласно бронированию). Ночь в отеле..

 8-й день
 Завтрак в отеле. Отъезд в аэропорт. Вылет в Росси

