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Программа «Кижи-Валаам-Соловки»

Петрозаводск- о. Кижи- выставка Кронида Гоголева- о. Валаам- «Дом куклы»- рафтинг- Кивач- Соловки

Это классический тур, который уже не требует рекламы. Тысячи туристов оценили его по достоинству. Единственный недостаток - это насыщенность программы: мы включили для Вас 10 самых популярных экскурсий по Карелии!

За 6 дней Вы успеете полюбоваться двумя крупнейшими озерами Европы: Ладожским и Онежским, а также совершите путешествие на север Карелии к Белому морю. Посетите православные русские святыни и откроете для себя удивительную красоту карельской природы...

6 дней / 5 ночей 

вторник-воскресенье

гостиница "Заречная" + гостиница "Причал"

Даты заездов: 

Июнь: 15.06 – 20.06, 22.06 – 27.06, 29.06 – 04.07; Июль: 06.07 – 11.07, 13.07 – 18.07, 20.07 – 25.07, 27.07 – 01.08; Август: 03.08 – 08.08, 10.08 – 15.08, 17.08 – 22.08, 24.08- 29.08

День 1


Утром приезд в город Петрозаводск (поезд №658 из С-Пб в 06:50 утра, поезд №18 из Москвы в 08:50). Сбор группы у вагона № 10. 

Едем на завтрак в кафе. Знакомство с городом - обзорная экскурсия «Из истории Петрозаводска». После экскурсии размещаемся в гостинице "Заречная" (открыта в 2009 году, расположена в центре города). 

Трансфер в пассажирский порт. Отсюда мы отправляемся на остров Кижи - в музей деревянной архитектуры под открытым небом (1 час 15 мин. по Онежскому озеру на «Метеоре»). Вас ждет интересная экскурсионная программа с посещением Покровской церкви и этнографических экспозиций музея. Вечером возвращаемся в город. Ужин. 

День 2


Рано утром выезжаем в город Сортавала (260 км). Завтрак берем в дорогу сухим пайком. В городе Сортавала посещаем выставку знаменитого резчика по дереву - Кронида Гоголева. Далее нас ждет поездка на «Метеоре» на святой остров Валаам (45 мин. по Ладожскому озеру). Обед в монастырской трапезной. Во время обзорной экскурсии мы познакомимся с центральной усадьбой монастыря и посетим Спасо-Преображенский собор, где покоятся мощи святых основателей обители - преподобных Сергия и Германа. Затем садимся на моторные лодки «Соrsar» и едем на красивую водно-пешеходную экскурсию «Скитский остров и внутренние озера Валаама», которая включает посещение Воскресенского и Гефсиманского скитов. Возвращение на материк. Ужин в кафе города Сортавала за дополнительную плату (~350 руб. с человека). Выезжаем в Петрозаводск. Поздно вечером возвращаемся в гостиницу.

День 3


Поздний завтрак. Посещаем уникальную частную галерею «Дом Куклы». Здесь Вы окунетесь в атмосферу доброго сказочного детства, сотворенную фантазией автора - Татьяны Калининой. Вы сможете приобрести очаровательные сувениры на память. Затем едем на увлекательный и безопасный сплав на рафтах по реке Шуя с опытными инструкторами. Не забудьте взять сменную одежду, чтобы переодеться после сплава! По окончании маршрута Вас ждет вкусный обед на природе с дегустацией продукции местного ликеро-водочного завода! Пикник проходит на оборудованной поляне в сосновом лесу. Возвращаемся в Петрозаводск и заезжаем в магазин, где можно приобрести алкогольные напитки карельских производителей.

День 4


После завтрака освобождение номеров. Уезжаем на автобусе в город Кемь (440 км). По пути посещаем природный заповедник «Кивач», полюбуемся на один из крупнейших равнинных водопадов Европы, посмотрим музей Природы и заказник карельской березы. Обед в городе Медвежьегорске. Вечером прибытие в поселок Рабочеостровск - место съемок знаменитого фильма Павла Лунгина «Остров». Трансфер в гостиницу "Причал". Размещение в номерах с удобствами.

День 5


Завтрак. Выход в порт. Отправление на теплоходе на Соловецкие острова (переход 2,5 часа по Белому морю). Экскурсия «История и архитектура Соловецкого кремля», вы увидите шедевры древнерусского зодчества - величественный Спасо-Преображенский собор и Успенскую церковь с Трапезной палатой, келейные корпуса и монастырские хозяйственные постройки. Вас поразит благородство пропорций, монументальность и гармония с суровой северной природой. Обед в кафе. Экскурсия «История Соловецкого лагеря особого назначения 1923-1939 гг.» познакомит с самыми драматическими страницами истории Соловков, расскажет о трагических судьбах заключенных. Возвращение на материк.

День 6


После завтрака освобождаем номера. Прощание и отъезд. 

Трансфер на ж/д вокзал города Кемь (поезд №15 для туристов из Санкт-Петербурга и из Москвы, поезд №381 для туристов только из Москвы).

 Стоимость программы на человека в рублях:

 Тип размещения
                               Июнь 2010
                       Июль-Август 2010

Двухместный номер
                               23 400
                                    23 800

Одноместный номер
29 900

Скидка для детей до 12-ти лет
900 рублей

Индивидуальный трансфер гост. "Причал"- ж/д вокзал г. Кемь (1-3 чел.)
500 за машину

В стоимость включено:

- проживание в номерах с удобствами;

- 2-х разовое питание, кроме последнего дня (в 6-ой день только завтрак!);

- транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Ж/д проезд в стоимость не входит! Билеты Москва-Петрозаводск (18-й поезд), Кемь-Москва (15-й или 381-й поезд) приобретаются туристами самостоятельно.
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