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Программа  «Северная звезда»

Петрозаводск- "Дом куклы" – о.Валаам – о.Кижи – Марциальные воды – Кивач

4 дня / 3 ночи 

Даты заездов: 

Июнь: 09-12, 20-23, 26-29, 29-02.07; Июль: 02-05, 05-08, 08-11, 11-14, 14-17, 17-20, 20-23, 23-26, 26-29, 29-01.08; Август: 01-04, 04-07, 07-10, 10-13, 13-16, 16-19, 19-22, 22-25; Сентябрь: 06-09

День 1 


Утром прибытие на ж/д вокзал Петрозаводска (поезда № 657 из СПб, 18 или 382 из Москвы). Встреча с гидом около 7-го вагона. 

Завтрак. Размещение в гостинице (номера с удобствами). Расчётный час 12:00. Автобусная экскурсия по столице Карелии с посещением основных улиц и площадей города, пешая прогулка по набережной Онежского озера- излюбленного места отдыха жителей и гостей Петрозаводска, где расположен музей под открытым небом – скульптуры, подаренные городами-побратимами из США, Франции, Германии, Финляндии, Швеции.

Экологическое путешествие в карельский лес. Безопасный и увлекательный сплав на рафтах с инструктором по реке Шуя продолжительностью 2-2,5 часа (не забудьте взять с собой сменную одежду и обувь). Обед у костра. Возвращение в гостиницу, свободное время.

День 2 


Ранний подъём. Переезд на автобусе в г. Сортавала (около 250 км). Завтрак в кафе по пути. Переход на теплоходе по Ладожскому озеру (50 минут) на остров Валаам. Обзорная экскурсия по центральной усадьбе монастыря с посещением Спасо-Преображенского собора, Воскресенского и Гефсиманского скитов. Обед в монастырской трапезной. Концерт церковных песнопений. Переход в г.Сортавала. Возвращение в Петрозаводск поздно вечером. По пути посещение мемориала «Крест скорби» - памятника жертвам «зимней войны» (1939-1940 гг.).

День 3 


Завтрак. Посещение уникальной авторской галереи Татьяны Калининой «Дом Куклы», где Вас ждёт знакомство с милыми и добрыми карельскими лешими и домовыми. По окончании экскурсии вы можете приобрести сувениры-обереги на память о посещении галереи. 

Переход на быстроходном судне по Онежскому озеру на остров Кижи (1ч. 15 мин.). Экскурсионная программа по музею-заповеднику с посещением Покровской церкви и этнографических экспозиций. Возвращение в Петрозаводск. Ужин.

День 4


Завтрак. Освобождение номеров. 

Автобусная экскурсия «Первый российский курорт «Марциальные воды» с дегустацией целебной воды из источников. Затем экскурсия в природный заповедник Кивач, осмотр одного из крупнейших равнинных водопадов Европы – Кивач, знакомство с знаменитой карельской берёзой, посещение музея Природы.

За дополнительную плату пикник с шашлыками и карельской выпечкой на территории заповедника.

Возвращение в Петрозаводск.

Трансфер на ж/д вокзал. Отъезд в Москву или Санкт-Петербург.

Стоимость тура на одного человека: 

в двухместном номере с удобствами: 13 890 рублей 

доплата за одноместное размещение: 2 000 рублей

детям до 12-ти лет при размещении на доп. месте скидка 10% от стоимости основного места.

В стоимость тура входит: 

- проживание в гостиницах (номера с удобствами);

- питание по программе тура;

- экскурсионное и транспортное обслуживание

Ж/д проезд в стоимость не входит! Билеты Москва-Петрозаводск-Москва (туда 18-й поезд, обратно 17 или 381) приобретаются туристами самостоятельно.
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