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Программа тура «СОКРОВИЩА КАРЕЛИИ»

                 Беломорск- Соловки - Петроглифы - водопад Кивач - о.Валаам - «Горный парк - Рускеала» - о.Кижи - Петрозаводск

5 дней / 4 ночи
гост. "Гандвик" + к/к "Верховье" + гост. "Руна"

Даты заездов:
Июль: 15-19, 22-26
Àвгуст: 05-09, 19-23, 26-30

Программа тура

	День 1
	В 21:00 (23:42) прибытие в Беломорск (поезд № 382, 16).

Трансфер в гостиницу «Гандвик», номера с удобствами. Размещение.

	День 2
	Ранний завтрак.

Отправление на теплоходе "Сапфир" на Соловки (4 часа по Белому морю). Прибытие. Обзорная пешеходная экскурсия по Соловецкому кремлю. Знакомство с историей Соловецкого монастыря. Посещение центрального комплекса монастыря, действующих храмов, памятников, включенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объектов хозяйственной деятельности. Обед. Возвращение в Беломорск, в гостиницу.

	День 3
	Завтрак. Освобождение номеров, отправление на автобусе в г. Петрозаводск (~300 км.). По пути экскурсия «Беломорские петроглифы» – наскальные изображения древних охотников и рыболовов, расположенные на живописных островах в низовьях р. Выг (пешеходная, 3 км, продолжительность 2-2,5 часа). Обед – сухой паек. Экологическая экскурсия в музей-заповедник «Кивач», прогулка по дендропарку, знакомство с настоящей карельской березой, посещение «Музея природы» и осмотр одного из крупнейших равнинных водопадов Европы.

Размещение в загородном коттеджном комплексе «Верховье» (~20 км. от Петрозаводска). Номера с удобствами. Отдых с дороги на природе. В распоряжении гостей бассейн, настольный теннис, пневматический тир, детская площадка (батут). Ужин.

	День 4
	Ранний подъем. Завтрак.

Трансфер в г. Сортавала (250 км.). Отправление на метеоре по Ладожскому озеру на о. Валаам (45 мин. в пути). Обзорная экскурсия по центральной усадьбе монастыря с посещением Спасо - Преображенского собора, Успенской церкви, часовен, келейных корпусов, хозяйственных и гостиничных построек. Посещение Старого братского и Игуменского кладбищ.

Обед в монастырской трапезной.

Переезд в Никоновскую бухту, посещение Воскресенского и Гефсиманского скитов. Возвращение в г. Сортавала.

Экскурсия в «Горный парк – Рускеала», с посещением Мраморного каньона и Рускеальских водопадов, где проходили съемки фильма «А зори здесь тихие». Больше 200 лет в этих карьерах добывали декоративные светло-серые мраморы для украшения храмов и дворцов Петербурга, фонтанов Петродворца и колонн Царского Села. Волшебный каньон с кристально-чистой водой произведет на Вас неизгладимое впечатление.

Поздно вечером возвращение в Петрозаводск.

Размещение в гостинице «Руна». Номера с удобствами.

	День 5
	Выдача завтрака сухим пайком. Обзорная экскурсия по Петрозаводску.

Поездка на "комете" на о. Кижи (Продолжительность экскурсии 5 - 6 часов).

Остров Кижи является "визитной карточкой" не только Карелии, но и России. Уникальный ансамбль погоста известен во всём мире, и с каждым годом поток туристов, желающих побывать на острове только растёт!

Поздний обед в первом ресторане карельской кухни «Карельская Горница». «Карельская горница» с порога затягивает вас в загадочный и таинственный мир северной культуры. В ресторане представлена многовековая Карелия- каждый зал соответствует определенному историческому периоду. Круговой обход по ресторану стоит хорошей экскурсии- вот вам кусочек карельской улочки с избой, вот первобытная пещера с черепами и каменными топорами, печка с домовым, комната старой поморки, закуток молодоженов, купеческая половинка, трапезная зала для шумных свадеб.

Трансфер на ж/д вокзал Петрозаводска. Отъезд в Москву/Санкт-Петербург вечерними поездами.



Стоимость программы на человека: 

· Двухместное размещение – 17850 руб. 

· Одноместное размещение - 20640 руб. 

· Доп. место – 16450 руб. 

· Скидка на реб. до 12 лет - 1600 руб. 

Включено:

· Проживание (номера с удобствами) 

· Питание по программе 

· Транспортное обслуживание 

· Экскурсионное обслуживание: Соловецкие острова, музей-заповедник «Кивач», экскурсия «Беломорские петроглифы», о. Валаам, «Горный парк Рускеала», обзорная экскурсия по Петрозаводску, экскурсия на о. Кижи 

Ж/д проезд в стоимость не входит! 
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